



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

[www.usamvcluj.ro](http://www.usamvcluj.ro)

Emis: 19.11.2012

**USAMV Cluj-Napoca în colaborare cu UBB Cluj-Napoca,  
participă la Școala de Studii Avansate "HUMAN-ANIMAL  
INTERACTIONS: MODERN ZOO MANAGEMENT, ANIMAL  
WELFARE AND BEHAVIORAL ENRICHMENT"**

Institutul de Cercetare a Interacțiunii Om-Animal (ICIOA; Grădina Zoologică Turda), prin Universitatea Babeș-Bolyai și Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca organizează în perioada 20-24 Noiembrie 2012, Școala de Studii Avansate "HUMAN-ANIMAL INTERACTIONS: MODERN ZOO MANAGEMENT, ANIMAL WELFARE AND BEHAVIORAL ENRICHMENT".

Evenimentul va cuprinde ateliere de lucru, mese rotunde și simpozioane pe teme actuale privind: îmbogățirea comportamentală la animale, terapia asistată de animale, managementul modern al grădinilor zoologice, bunăstarea animalelor din grădini zoologice și managementul comportamental la animale. Sesiunile vor include și aplicații practice precum dresajul la animale prin tehnica întăririi pozitive. În cadrul evenimentului, va avea loc la Cluj-Napoca și întâlnirea Federației Grădinilor Zoologice și Acvariilor din România.

"Este un eveniment important la nivel științific și educațional, care, prin sprijinul financiar al UEFISCDI, a reușit să aducă împreună specialiști de renume mondial în domeniile terapiei asistate de animale, managementului grădinilor zoologice, investigării calității vieții și îmbogățirii comportamentale la animale. Vor fi prezenți experți din diferite țări, cum ar fi Austria, Ungaria, Marea Britanie, Statele Unite ale Americii și Philippine" a declarat Conf. Dr. Alina Rusu, președintele Comitetului de Organizare și Prodecan al Facultății de Psihologie și Științe ale Educației din cadrul UBB Cluj-Napoca.

În cadrul manifestărilor va avea loc și vernisajul expoziției de fotografie "Animale și Oameni" unde vor fi expuse fotografiile realizate de Andrei Mihalca, Sebastian Vaida și Septimiu Bizo, precum și concertul "Cântece despre oameni și animale" susținut de studenții de la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației.

Programul complet al manifestărilor poate fi vizualizat pe site-ul: [www.icioa.ro](http://www.icioa.ro)

Lector dr. Cristina Bianca Pocol

Biroul de Comunicare și Relații

Publice USAMV Cluj - Napoca